

TÉMA MĚSÍCE

Údržba zeleně v Praze 2



MUŠKÁTY PŘED RADNICÍ: Od loňského roku připomínají v létě vstupy do radnic v pražských městských částech hezky kvetoucí zahrádky...

Městská část pokračuje ve zvelebování parků

Nemalý význam měly práce, které probíhaly v roce 2005 na přípravě akcí souvisejících s rehabilitací parků a sadů na území městské části Praha 2...

parku – návrh na využití Grotty, umístění dětského hřiště, obnovu cestní sítě, veřejného osvětlení a zeleně jako vegetační složky parku...

vu vinice, do které bude začleněn ve vchodní části viniční sklípek. Součástí projektového řešení je nejen místo pro posezení, ale i možnost výroby vína z hroznů zde sklizených...



Foto: len

Údržbě zeleně věnuje Praha 2 pozornost...

Pokračování ze str. 1. Zničené odpadkové koše, polámané lavičky, pochránané sochy, lavičky či stavební prvky se stávají součástí našeho každodenního života...

nepřímé důsledky lidské činnosti, a u dřevin samozřejmě i jejich věk. Pravděpodobně vlivem rozsáhlých podzemních staveb (metro, železniční tunel) se mění hladiny spodní vody...



Foto: len

sebou stopy jejich pobytu. Městská policie sice zasahuje formou upozornění či sankce, počet strážníků však není tak vysoký, aby mohli mít každý park „svého“ strážníka...

Významnou roli pro život ve městě zastávají samozřejmě i uliční stromořadí. Na území naší městské části se o část stromořadí stará hlavní město Praha...

RNDr. Ludmila Pavlíková, vedoucí odboru životního prostředí

Vyšehradské sady za deset let změnilly tvář

Národní kulturní památka Vyšehrad postupně obnovuje sady od roku 1994 a rozsah prací vždy závisí na podmínkách. V případě malých ucelených částí to většinou byly pouze opravy cest a obrubníků...

ká, aby udržela dostatečnou zásobu vody. Erozní svahy, kde navíc docházelo k poškozování kořenů stromů, jsme pokryli zpevňovacími zatravnovacími plastovými rošty...

Ke změně předchozí dispozice došlo v podstatě jen v případě Královské a knížecí akropole a hřiště u Gorlice. NKP Vyšehrad postupně obnovila také Karlachovy sady, Štulcovy sady...



Ke komfortu návštěvníků přispěly chodníčky, vedené v souladu s tzv. silokřivkami pohybu, tedy směrem, který si lidé sami zvolili ve sněhu

Foto: len

JAK TO VIDÍ ČTENÁŘI...

Dagmar Kveřtoňová: Zkušenosti mám z místa svého bydliště u Riegrových sadů. V sadech začala působit zřejmě letos na jaře nová zahradnická firma a zlepšení údržby zeleně je hned vidět...

výstavby i komise rozvoje se v roce 2005 zabývaly situací kolem povolování úprav předzahrádek a mizení zeleně nebo její neadekvátní nahrazování výsadbou do kontejnerů...



Foto: len

nění nepovolené stavby (např. parkovací stání Londýnská 24), jsou úpravy ostatních předzahrádek (převážně v soukromém vlastnictví) buď historické (např. v Londýnské 51) nebo na základě řízení podle stavebního zákona...

od sebe vzdálené, jsou udržovány různými zahradníky. Plocha na rohu ulic Botičská a Na Slupi bude v letošním roce upravena jako klidové opočítkové místo s lavičkami a s nově osázenou zelení...

Pokračování na str. 3